

Учредитель – открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
В. В. РЫБАК.

РЕДКОЛЛЕГИЯ:

В. МИНУЛЛИНА,
М. КОТЛУХУЖИН,
Ю. ПОПОВ,
В. РЫБАЧЕНКО.

ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ

В. КАГАНИС.

РЕДАКТОР-СТИЛИСТ

Л. БЕЛОВА.

ВЕРСТКА И ОФОРМЛЕНИЕ –

И. ЖУРАВЛЕВА,
Т. РУСИНОВА.



ПРИЕМНАЯ

(отдел рекламы) –
33-47-04.

Зам. гл. редактора –
33-76-04.

Компьютерный центр –
33-40-35.

КОРРЕСПОНДЕНТЫ

ОТДЕЛОВ:

промышленности –
33-31-33;

молодежи, культуры –
33-14-42;

спорта, литературы,
газеты в газете «Ветеран» –
33-33-09.

Фотокопирование – **33-07-98.**

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный № Е-0370.

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Письма и рукописи не рецензируются.

Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции.

За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл».

Отпечатано ЗАО «Магнитогорский дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

Подписано в печать 16.07.99 в 16.00.
Заказ № 2696.
Объем 4 печ. листа.
Печать офсетная.
Тираж 23712.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
455002,
пр. Пушкина, 6.

2

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ОАО «ММК»: ИТОГИ РАБОТЫ В ПЕРВОМ ПОЛУГОДИИ

Генеральный директор ОАО «ММК» Виктор Рашников провел совещание хозяйственно-профсоюзного актива комбината, на котором проанализированы итоги работы предприятия в первом полугодии.

За шесть месяцев 1999 года произведено 3664,2 тысячи тонн товарной металлопродукции, что на 8,1% выше уровня прошлого года. Реализация составила 11088 миллионов рублей. Прибыль от реализации — 2728,1 миллиона рублей. Рентабельность продукции, отгруженной на внутренний рынок, составила 26,3%, на экспорт — 38,6%.

Зарубежным потребителям отгружено 2413,4 тысячи тонн проката, что составляет 66% от общей отгрузки. Основные потребители экспортного металла ОАО «ММК» — страны Азии и Дальнего Востока, доля отгрузки в которые в общем объеме экспорта 76,6%. Для внутреннего рынка произведено 1250,8 тысячи тонн. Основными потребителями металлопродукции в России являются Уральский регион — 557,6 тысячи тонн (44,6% от производства для отечественного рынка), Западно-Сибирский — 197,6 тысячи тонн (15,8%), Поволжский — 149,2 тысячи тонн (11,9%).

Затраты на 1 рубль товарной продукции в первом полугодии составили 75,5 копейки. По сравнению с прошлым годом достигнуто снижение затрат на 1 рубль товарной продукции на 15,7 копейки. На обновление основных фондов потрачено 550 миллионов рублей. Рост вложений средств в техническое перевооружение ОАО «ММК» по сравнению с аналогичным периодом прошлого года — 27%.

Средняя зарплата магнитогорского металлурга к концу полугодия достигла 3510 рублей и является самой высокой в отрасли.

Виктор Рашников отметил, что за первое полугодие выпуск готового проката достиг объема производства на Череповецком металлургическом комбинате и на 386,5 тысячи тонн превысил уровень производства на Новелипецком меткомбинате. В 1999 году ОАО «ММК» планирует произвести 7832,2 тысячи тонн металлопродукции, что на 12,6% выше уровня прошлого года. К концу года планируется завершить строительство третьего конвертера, что даст возможность повысить качество выпускаемой стали, увеличить прибыль от товарной продукции, доходы трудящихся комбината.

Достижение поставленных целей, считает генеральный директор ОАО «ММК» Виктор Рашников, позволит не только улучшить экономические показатели работы предприятия, но и за счет роста налогооблагаемой базы пополнить доходные статьи местного, областного и федерального бюджетов.

С. РУХМАЛЕВ,
заместитель начальника
управления информации
и общественных связей
ОАО «ММК».

ВНИМАНИЮ ТРУДЯЩИХСЯ ОАО «ММК»!

С 1 июля изменен лимит средств, зачисляемый на пластиковые карточки трудящихся комбината.

С 12 июля зачислены лимит в размере долга за предприятием плюс сумма, причитающаяся к выдаче за июль за вычетом расходов на питание (450 руб.).



ОФИЦИАЛЬНО ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ОАО «ММК»

Состоялось очередное заседание Совета директоров ОАО «ММК», на котором были рассмотрены следующие вопросы: «Анализ финансово-хозяйственной деятельности и эффективности использования средств, вложенных в ООО «Пятый передел-Долина» и ЗАО «Металлургремонт-2», «О распределении направлений деятельности между членами Совета директоров ОАО «ММК».

С отчетом об использовании сметы расходов Совета директоров ОАО «ММК» выступил директор по финансам и экономике ОАО «ММК» В. Н. Котий.

О работе исполнительных органов по выполнению поручений Совета директоров доложил первый заместитель генерального директора ОАО «ММК» А. А. Морозов.

На заседании Совета утвержден план работы Совета директоров ОАО «ММК» на 1999-2000 годы, принято решение о выпуске облигаций ОАО «ММК» и Проспекта эмиссии облигаций ОАО «ММК».

Утвержден ежеквартальный отчет эмитента эмиссионных ценных бумаг ОАО «ММК» за I квартал 1999 года.

Очередное заседание Совета директоров состоится 24 сентября в Магнитогорске.



ОГНИ ПРАЗДНИКА

ПРИЗНАНИЕ ЗАСЛУГ

15 июля в Ледовом дворце им. И. Ромазана на праздничный концерт «Всегда в строю» собрались ветераны ММК. В программе — театрализованное представление «Прекрасное далеко».

До начала концерта перед ветеранами с приветственными словами выступили генеральный директор В. Рашников, председатель Совета директоров В. Егоров, председатель профкома ММК В. Близнюк, зам. главы города В. Чуприн, председатель городского собрания Ф. Мухаметзянов, председатель Союза молодых металлургов О. Обухов, зам. председателя Совета ветеранов комбината Ю. Алексеев.

Искреннее признание и уважение, пожелания здоровья были восприняты огромным залом с благодарностью. А уж концерт, который дали самодеятельные артисты дворцов комбината, прошел на одном дыхании. Перерывы возникали только на время бурных аплодисментов.

На снимках: идет концерт для ветеранов.

Фото Ю. АЛЕКСЕЕВА.



МИЛОСЕРДИЕ НАПРОТИВ ЦУМА — «ВETERАН-3»



На комбинате и в благотворительном фонде «Металлург» уже сложилась традиция в канун Дня металлурга преподносить подарок.

15 июля по проспекту Ленина, 34 в бывшем торговом зале «Изумруда» состоялось открытие нового магазина «Ветеран-3» по обслуживанию неработающих пенсионеров ОАО «ММК».

Большого праздника на улице не получилось по вине дождя. Торжество, на которое прибыли генеральный директор ОАО «ММК» В. Рашников, председатель профкома В. Близнюк, на-



чальник управления информации и общественных связей А. Клишин, председатель городского Собрания Ф. Мухаметзянов, зам. главы города по социальным вопросам В. Чуприн, зам. председателя Совета ветеранов ММК Ю. Алексеев и другие, перенесли в торговый зал нового магазина. Много добрых слов прозвучало в адрес В. Рашникова, председателя профкома В. Близнюка, директора БОФ «Металлург» В. Владимирцева: благодаря их инициативе и заботам распахнул двери новый прекрасный магазин для ветеранов. Не забыт и вклад строителей из строймонтажного управления № 1, руководимого М.

Глебовым: их работа оценена по достоинству.

... Разрезана лента. Символический ключ вручен заведующей Л. Нефедьевой. И, пожалуйста, гости дорогие, проходите, смотрите, покупайте.

Действительно, здесь можно купить абсолютно все продукты и даже лекарства: в «Ветеране-3» расположен и аптечный киоск. И цены доступны: ниже обычных на десять процентов.

Новый магазин приглашает ветеранов.

Ю. ПОПОВ.

На снимках автора: открытие нового магазина «Ветеран-3».



УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ ОАО «ММК»!

Администрация и профсоюзный комитет ОАО «ММК» сердечно поздравляют вас с Днем металлурга.

Приглашаем всех неработающих пенсионеров комбината посетить филиалы «Кредит Урал Банка» для получения материальной помощи в размере 100 рублей за июль.

Администрация и профком ОАО «ММК».